



4轮全胜 靠3英雄 提前2轮 小组第1 撞线

苏宁主场3:0完胜大阪钢巴
亚冠提前两轮锁定小组第一出线
创造江苏足球历史



昨晚,特谢拉和拉米雷斯的闪电破门,洪正好的冲天一顶,帮助江苏苏宁主场3:0大胜大阪钢巴。4战全胜,提前2轮,小组第1,苏宁一扫联赛颓势,昂首晋级淘汰赛。这不仅是首支中超球队提前两轮锁定小组第一晋级亚冠淘汰赛,也是江苏足球首次从小组赛突围,苏宁创造了历史。

从2013年德拉甘带领舜天征战亚冠,到去年佩特莱斯库带领苏宁止步小组赛,江苏足球在亚冠赛场上奋斗了5年时间。昨晚,苏宁终于用一场大胜突破了小组赛的束缚。

亚冠16强,我们来了!

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

英雄的出现,只需要2分30秒

赛前,南京奥体东看台的死忠球迷拉出了一个巨大的横幅——WE NEED HERO(我们需要英雄)。

确实,现在是苏宁最需要英雄的时候。中超4轮不胜,仅积1分。去年的联赛亚军,赛季开局如此不利,球队处在巨大的压力之中。究其原因,无非是特谢拉停赛,R马受伤,以前能够拯救球队的“英雄”,都只能坐在替补席上。球迷急,球员心里更急。如今到了亚冠,特谢拉回归,R马伤势好转,受伤之后首次进入球队大名单,在球迷心中,他们的英雄回来了。这个时候打出这个横幅,是球迷的心声。

英雄的出现,需要多长时间?特谢拉告诉你,只需要2分30秒!中超开赛3场的特谢拉,已经连续25天没能参加正规比赛了。对于一名射手来说,这个时间太漫长了。果然,开场仅仅2分30秒,在大阪钢巴核心远藤



连续25天没参加正式比赛的特谢拉(左)如下山猛虎一般,让对手防不胜防

保仁护球时特谢拉主动上抢,之后一路盘带,活生生带出一个单刀,一脚爆射,皮球应声入网!南京奥体沸腾了。近一个月,球迷从来没有这么爽过,特谢拉没有这么爽过,教练席上的崔龙洙,也没有这么爽过。

这还没完,6分钟左右,苏宁前场打出配合,拉米雷斯一脚劲射再次入网!开场不到7分钟苏宁两球领先,取得梦幻开局。

半场前,洪正好的头球破门,让苏宁3:0领先,胜利已经装进了口袋。

从小组赛到淘汰赛,却用了5年

2013年,江苏舜天代表江苏足球第一次登上亚冠舞台,领略到了亚冠赛场的残酷。最终,稚嫩的舜天以2胜1平3负的成绩止步小组赛。

去年,佩特莱斯库带领江苏苏宁再次征战亚冠舞台。苏宁接手江苏足球的第一个赛季,就能在亚冠赛场上亮相,起点不低。遗憾的是,佩帅带领的苏宁虽然取得2胜3平1负还算不错的成绩,但仍没能从小组赛中突围。

今年,崔龙洙带着苏宁卷土

重来。相比较于佩特莱斯库,崔龙洙对于亚冠赛场更加熟悉。常年带领首尔FC征战韩国K联赛和亚冠,曾经留洋日本J联赛的经历,让崔龙洙对于中日韩三国俱乐部了如指掌。

首战济州联,苏宁承受了不小的考验。崔龙洙曾经说过,在亚冠赛场上情愿遭遇首尔FC,都不愿意对阵济州联。拉米雷斯的一剑封喉让苏宁在全场被压制,的情况下从济州联拿走3分。第二场比赛,主场对阵阿德莱德

联,特谢拉的梅开二度帮助苏宁全取3分。第三轮和第四轮,苏宁背靠背连续遭遇日本劲旅大阪钢巴,原以为这两场比赛会是苏宁最难打的两场,但是拉米雷斯的两个进球,特谢拉的闪电攻击和洪正好的锦上添花,让钢巴毫无还手之力。

4战全胜,积12分的苏宁已经确保小组出线。虽然4场比赛的进球由3名球员完成,但正如主帅崔龙洙所说,“这是集我们全队之力获取的成果。”

声音

崔龙洙:一扫之前的阴霾

赛后,苏宁主帅崔龙洙在点评本场比赛时表示:“我们展现了极强的斗志和气魄,这场比赛着急的是对方,在这样的情况下我们的反击展现了极高的效率。尤其今天在主场,一扫之前的阴霾,在主场球迷面前展现出好的比赛内容和结果,也希望我们的球迷为之感到高兴。”他还说:“现在已经完成小组赛出线目标,但是我们亚冠征程还远未结束,我们还是从零开始,在亚洲最具权威的大赛中继续我们江苏足球新的历史。”

本场比赛特谢拉闪电破门,帮助球队取得胜利,谈到特谢

拉,崔龙洙毫不吝啬溢美之词:“特谢拉是具备终结比赛能力的球员,他的到来给全队带来安全感,而且他在前场的跑位,穿插对方身后,在进攻中临门一脚的这些决定比赛的能力给球队带来很大帮助,作出很大贡献。”

亚冠赛场上创佳绩,对于崔龙洙来说,是否缓解了联赛中的压力呢?“确实,在过去一段时间球队在联赛中经历了非常困难的时期,现在我们主力核心球员相继回归,相信我们会逐渐找到属于我们的比赛节奏和安全感,我们球员们也会在联赛中争取更好的表现。”崔龙洙说。

链接

苏宁一战刷爆三大纪录

1.提前2轮出线创造中超球队新纪录

亚冠历史上,中超球队从未能够实现提前2轮出线的奇迹。此前,天津泰达、广州恒大、山东鲁能、上海上港等俱乐部,仅仅创造过提前1轮出线的纪录。

2.亚冠赛场上提前两轮锁定小组第1

昨晚的另一场比赛,此前1分垫底的阿德莱德联客场战胜济州联,两支球队均只有4分,大阪钢巴目前是3分。拿到12分的

苏宁,已经提前2轮锁定小组第1,这也是一个新的纪录。

3.亚冠改制后首支前4轮全胜的中超队

3:0战胜大阪钢巴,苏宁小组赛前4轮全胜,这也是亚冠2009赛季改制后,首次有球队创造这一奇迹。此前,在2015赛季,国安和恒大前3轮都取得过3连胜。上赛季,上港曾经在小组赛取得4连胜,但是从第2轮到第5轮,并不是开局,苏宁创造了改制后中超球队新的开局纪录。

简讯

昨天有消息称,中国羽毛球队总教练李永波亲自承认将卸任,并且不再担任乒羽运动管理中心副主任职务。记者多方联系,确认虽然国家体育总局的正式文件还未下发,但此消息为真。

自1993年至今的24年时间,李永波带队获得92个世界冠军,其中包括18枚奥运会金牌。将国羽从低谷中带出来,他是作出过巨大贡献的,然而李永波的“让球潜规则”、为拿冠军让队员争输、排除异己等作风也引起了巨大的争议。